



## 包公镇：“产业+就业”让建档立卡贫困户走好稳定脱贫路

今年以来，肥东包公镇始终坚持把产业、就业扶贫作为脱贫攻坚主攻方向，围绕怎样增加建档立卡贫困户收入、实现建档立卡贫困户长久持续增收做文章，积极谋划、精准发力。下大力破解建档立卡贫困户产业发展带动难问题，加大政策扶持，强化产业技能培训，开发公益性就业岗位，加大转移就业，营造出干部帮、政策扶、群众干三方联动的良好工作机制，推动产业、就业发展，取得良好效果。

“扶贫先治懒，扶贫先扶志。”该镇积极开展帮助贫困户掌握脱贫攻坚政策内容，激励引导建档立卡贫困户主动甩掉“等、靠、要”思想，激发内生动力。通过开展“四带一自产业扶贫”民生工程，积极引导和支持龙头企业、农民专业合作社、家庭农场和经营大户等新型经营主体到贫困社区流转土地，发展创业，通过订单生产、入股分红、就业务工带动建档立卡贫困户增收致富。 □ 黄燕飞

## 葛大店社区首批楼栋长、单元长上岗



星报讯(陆海莉 卫磊磊 丁冬茹 记者沈娟娟 文/图)9月29日，在合肥市葛大店社区“辉煌七十年 礼赞新时代”庆祝中华人民共和国成立70周年文艺汇演上，13个由居民自编自导的节目轮番上阵，共同祝愿伟大的祖国更加繁荣富强。同时，葛大店社区首

批18名楼栋长、单元长正式上岗。为认真贯彻落实合肥市委“1+8”系列文件精神，深入推进红色领航和美小区建设，葛大店社区党委围绕“党建、治理、服务”三大主责，聚焦“组织进楼、服务进家”工作要求，把群众需求和群众满意作为第一标准，全力构建居民和亲、楼栋和谐、小区和美的新局面。

通过前期积极在小区内招募志愿居民，9月29日，第一批葛大店社区的楼栋长、单元长正式上岗，李瑜就是其中一位。李瑜告诉记者，楼栋长、单元长大多是一些热爱公益、兴趣广泛、知识素养较高的40~50岁居民，一共选出了18位。

## 香江佳元社区开展文艺汇演迎国庆



星报讯(张欣 吴义珍 记者沈娟娟 文/图)9月26日下午，合肥市方庙街道香江佳元社区联合好帮手单位火车站综管办开展以“与国同庆奏华章，党群共筑中国梦”为主题的文艺汇演。

社区工作人员、志愿者、党员、居民共

同参与，节目形式丰富，有舞蹈、曲艺、歌唱等，作品内容紧紧围绕国家的发展奋进，弘扬主旋律，讴歌新时代。辖区文艺爱好者带来的民族歌舞、黄梅戏戏曲等10余个节目，为祖国的明天喝彩祝福，赢得台下观众阵阵掌声。

活动现场，香江佳元社区联合合肥中大中医医院为辖区居民带来健康义诊便民服务，此次义诊活动提供免费量血压、疾病咨询等服务，前来问诊的居民络绎不绝，医院认真为居民检查测量、讲解日常疾病预防及中医药养生保健知识，耐心回答居民提出的有关医疗保健方面的问题，并向居民发放了健康教育宣传资料。

## 香江佳元社区开展每日“晨读晨讲10分钟”活动



星报讯(张欣 吴义珍 记者沈娟娟 文/图)为深入推进“不忘初心、牢记使命”主

题教育，营造浓厚的、积极的学习氛围，引导广大党员继承和发扬党的优良传统，践行训词精神，履行职责使命，进一步增强党员干部职工的学习自觉性，香江佳元社区结合工作实际开展每日“晨读晨讲10分钟”活动。活动于9月26日正式启动，首次晨读晨讲由社区书记徐丽主持，社区全体工作人员参加。

老人们的身体状况和生活情况，并询问了有没有需要社区帮忙解决的问题，让老人们充分感受到街道、社区的关心和爱护。

□ 屈澄皓 记者 马冰璐



9月24日上午，合肥市绩溪路社区开展“日行一万步、吃动两平衡、健康一辈子”全民健康生活方式街头宣传活动，向过往居民宣传“三减三健”健康知识。

□ 屈澄皓 记者 马冰璐 文/图



近日，合肥市淝河镇老官塘社区对辖区残疾人基本服务状况和需求信息数据动态更新进行入户调查。

□ 贾德长王静 记者 马冰璐 文/图

## 绩溪路社区“四点半成长小课堂”开课



星报讯(屈澄皓 孙雨静 记者 马冰璐 文/图)9月26日下午4:30，正值小学生放学回家的时间，合肥市绩溪路社区活动室，不时回荡着孩童的欢声笑语，小学生们正围坐在会议桌边，聚精会神地听老师讲解数学巧算的方法。

“四点半成长小课堂”是绩溪路社区为辖区青少年儿童免费开设的课后活动。每周一堂课，包含语言文学、数学、音乐、历史、红色教育等多项课程，免费为辖区中小學生提供课业辅导。“四点半成长小课堂”又称社区学校少年官，旨在让孩子们在放学后，自愿参与到各类健康有益的教育活动中来。9岁的帆帆说，自己的爸爸妈妈工作忙，不能每天准时来接自己回家，现在社区开设了“四点半成长小课堂”，让自己学会了好多才艺，课余时间愈加充实。

## 三里三村社区开展“迎国庆 庆重阳”文艺汇演



星报讯(孙晶晶 刘玮玲 记者 祁琳)为进一步弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德和庆祝新中国成立70周年，日前，合肥瑶海区三里三村社区携手来安路社区在九九夕阳红老年护理院共同举办“金秋迎国庆 邻里庆重阳”主题文艺汇演活动。

活动在《中国脊梁》的歌声中拉开序幕，社区文艺队自编自演，节目内容丰富、形式多样，充分展现了百姓的日子越来越好，以及社区广大居民群众良好的精神风貌。参加演出的吴慧群说：“此次活动不仅为广大居民送上了健康向上的精神文化大餐，更表达了社区居民迎接祖国生日的美好祝愿和喜悦心情。”



9月21日下午，合肥市淝河镇老官塘社区党委、民政、城管等部门联合开展“垃圾分类，从我做起”环保宣传活动，十多位小朋友“组团”学习垃圾分类知识。

□ 吴芸 王静 记者 马冰璐 文/图

## 建设社区开展双提升宣传活动



星报讯(钟萍 记者 祁琳 文/图)为了推进平安社区建设，使辖区居民群众能生活在一个安定舒适的环境，日前，合肥瑶海区建设社区新时代文明实践站志愿者开展双提升系列宣传活动，提升辖区群众的安全感和满意度。当天，志愿者沿街发放平安宣传手册、公众满意度调查问卷，向附近居民及商户宣传讲解各类日常生活密切相关的安全防范意识等相关知识，以此提高群众的法制意识和自我防范意识。通过此次活动，志愿者细心解答了居民的疑惑，为“双提升”工作的开展营造良好的氛围。



9月26日，合肥市淝河镇市场管理所王阳所长、镇食安办朱长红主任等一行对贾大郢社区辖区范围内两处建筑工地食堂开展食品安全检查。

□ 刘冬梅 沈永芝 记者 马冰璐 文/图